

令和5年9月20日付け県公報号外第62号公告（令和5年静岡県地価調査基準地の標準価格）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
53	(林地価格)の静岡(林)－9の項 (3)10アール当たりの価格(円)の欄 上から9	333,000円	330,000円